



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA NO ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM)
E PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA NO ENSINO MÉDIO NAS AÇÕES
AFIRMATIVAS (PIBIC-EM-Af)**

EDITAL N° 14/2022-PROPPG, de 29 de abril de 2022.

Retificação n° 02

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG) e Diretoria de Pesquisa e Inovação (DPI), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a retificação do item 10 do Edital n° 14/2022-PROPPG.

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

| Data | Etapa/Atividade |
|----------------|--|
| 29/04 | Lançamento do edital. |
| 02/05 a 30/06 | Período de inscrição. |
| 12/07 | Homologação das inscrições. |
| 13/07 a 15/07 | Período para interposição de recurso contra homologação |
| 18/07 a 18/08 | Acompanhamento e avaliação dos projetos pelos pareceristas |
| 23/08 | Divulgação do Resultado Final |
| 29/08 | - Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Bolsista (Anexo VI) e Declaração de apresentação de resultados, de que não possui vínculo empregatício e de que não possui vínculo acadêmico com outra instituição de ensino (Anexo VII) para os estudantes que receberão o auxílio da bolsa. - Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Voluntário para os estudantes voluntários. |
| 05/09/2022 | Início das atividades de pesquisa |
| Até 06/03/2023 | Entrega do relatório parcial |
| Até 16/08/2023 | Entrega do relatório final |

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

| Data | Etapa/Atividade |
|----------------------|--|
| 29/04 | Lançamento do edital. |
| 02/05 a 04/07 | Período de inscrição. |
| 15/07 | Homologação das inscrições. |
| 16/07 a 18/07 | Período para interposição de recurso contra homologação |
| 20/07 a 18/08 | Acompanhamento e avaliação dos projetos pelos pareceristas |
| 23/08 | Divulgação do Resultado Final |
| 29/08 | - Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Bolsista (Anexo VI) e Declaração de apresentação de resultados, de que não possui vínculo empregatício e de que não possui vínculo acadêmico com outra instituição de ensino (Anexo VII) para os estudantes que receberão o auxílio da bolsa. - Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Voluntário para os estudantes voluntários. |
| 05/09/2022 | Início das atividades de pesquisa |
| Até 06/03/2023 | Entrega do relatório parcial |
| Até 16/08/2023 | Entrega do relatório final |

(assinado eletronicamente)

Prof. Dr. Gustavo de Assis Costa

Presidente do Comitê Interno do PIBICTI/IFG

Profa. Dra. Lorenna Silva Oliveira Costa

Diretora de Pesquisa e Inovação

Profa. Dra. Thais Amaral e Sousa

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thais Amaral e Sousa, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROPPG**, em 30/06/2022 11:59:40.
- **Lorena Silva Oliveira Costa, DIRETOR - CD3 - REI-DPI**, em 30/06/2022 11:20:58.
- **Gustavo de Assis Costa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/06/2022 11:19:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 298690

Código de Autenticação: d917a1f472



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2235 (ramal: 2235)